



*ASSEMBLEIA DE FREGUESIA  
DE  
MARINHA GRANDE*

**Acta da Reunião**



**Data: 25-01-2018**

**Nº: 3**

**Extraordinária**

**Destinatário:**

## Assembleia de Freguesia da Marinha Grande

### Ata número três

----- Aos vinte e cinco dias do mês de Janeiro de 2018 pelas vinte e uma horas, reuniu em sessão extraordinária a Assembleia de Freguesia de Marinha Grande na sede da Junta de Freguesia da Marinha Grande com a seguinte ordem de trabalhos:-----

#### **1- Discussão e aprovação da proposta de modificação do Mapa de Pessoal.**

----- O Presidente da Assembleia Esmeraldo Pedreiro (MPM) deu início aos trabalhos começando por cumprimentar todos os presentes incluindo os fregueses.-----

----- Estiveram ausentes com falta justificada do (CDU) Carlos Oliveira Vicente, tendo sido substituído por Victor da Conceição Bernardino, do (PS) Amândio Fernandes e Liliana Prior tendo sido substituídos por Helena Rodrigues, e Fátima Malesso, e da (AD-PPD/PSD-MPT) Anabela Feliciano tendo sido substituída por João Carlos Romeira.-----

----- De seguida o Presidente da Assembleia passou a palavra á Sra. Presidente da Junta Isabel Freitas a qual explicou as razões da proposta apresentada do quadro de pessoal, dos postos de trabalho existentes e dos a criar em 2018.-----

Após esta explicação, o Presidente da mesa questionou a Assembleia se algum dos seus membros pretendia intervir.

----- Tomou a palavra Sesinando Araújo (BE) apresentando uma proposta sobre a regularização de todos os precários da autarquia, que se encontra anexa a esta ata.-----

-----Apresentando a sua opinião sobre a referida proposta o Sr. Presidente da Assembleia Esmeraldo Pedreiro questiona se de facto a intenção da apresentação da referida Proposta não será apenas para dar o respetivo conhecimento á Câmara Municipal, assim colocou a questão á Assembleia para que houvesse opiniões sobre a mesma.

-----Telmo Rodrigues (CDU) manifestou a sua opinião afirmando não fazer sentido a apresentação da proposta.-----

-----Aires Rodrigues (+Concelho) afirmou sobre a proposta apresentada pelo BE que faz sentido a mesma ser posta á votação desta Assembleia como uma recomendação para a Câmara.-----

-----Fátima Malesso (PS) manifestou o seu desacordo com a apresentação da recomendação, porque acha que a Câmara se deve limitar a cumprir a lei dos precários.-----

-----João Carlos Romeira (MPT) concorda com a apresentação da proposta, porque a mesma deve ser entendida como uma posição da assembleia de freguesia contra a precaridade no trabalho.

-----Na opinião do Presidente da Assembleia Esmeraldo Pedreiro o mais que poderia ser feito era transformar a proposta depois de devidamente trabalhada numa moção. Mas na opinião da Dr.ª Diana (CDU) e Pedro Edra (MPM) não faz sentido a apresentação do que quer que seja á Camara pois a mesma vai ter que cumprir a lei dos precários assim como a junta de freguesia porque é uma lei nacional.-----

-----Sesinando Araújo (BE) depois de ouvir a opinião dos vários deputados achou por bem retirar a proposta.-----

-----Findas as intervenções o Presidente da Assembleia colocou á aprovação o ponto da ordem de trabalhos, tendo sido aprovado por unanimidade bem como a respectiva minuta de deliberação.

-----Nada mais havendo a tratar, o presidente da assembleia, agradeceu a todos os presentes, e deu a mesma como encerrada às vinte e duas horas e dez minutos da qual se lavrou a presente ata que após lida e aprovada será assinada, por ele e pelos secretários.-----

O Presidente da Assembleia de Freguesia  
Esmeraldo Pedreiro



A primeira secretaria  
Célia Morgado



A segunda secretária  
Alda Fernandes

